

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»

підготовки фахового молодшого бакалавра фахового передвищого рівня освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі

На сучасному етапі в умовах руйнації значного сектора економіки актуалізується питання щодо підготовки фахівців-фінансистів, які ґрунтовно і якісно будуть вирішувати прикладні фінансові задачі під час її відбудови.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямована на підготовку фахових молодших бакалаврів у галузі фінансів, банківської справи та страхування, які володіють комплексом сучасних теоретичних і практичних знань щодо побудови фінансової системи та її ролі для розвитку економіки держави, умов забезпечення ефективності фінансових відносин, особливостей функціонування фінансових інституцій, методів формування і використання фінансових ресурсів на макро-та мікрорівнях, формування вмінь та практичних навичок застосування сучасних інструментів фінансового управління у банківській та страхових галузях економіки та в біржовій діяльності.

Програма складена на належному науковому рівні та відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України. Чітко визначені мета, результати навчання, окреслені характеристика освітньо-професійної програми, компетентності, ресурсне забезпечення її реалізації.

Якість змістової складової освітніх компонентів загального та професійного циклу програми повною мірою забезпечують формування у здобувачів освіти загальних, спеціальних та фахових компетентностей, а також результатів навчання, які зазначені в ОПП та передбачені стандартом фахової передвищої освіти.

В цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки фахового молодшого бакалавра фахового передвищого рівня освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі.

29.06.2023р.

Начальник фінансового управління
Червоноградської міської ради



Л.І.Сементух